

(Published in Part - III Section 4 of the Gazette of India, Extraordinary)

## TARIFF AUTHORITY FOR MAJOR PORTS

G.No. 41

New Delhi, 31 Mar, 2003

### **CORRIGENDUM**

This Authority had passed an Order on 20 September 2002 in case No. TAMP/31/2002-TPT relating to the general revision of the Scale of Rates of the Tuticorin Trust (TPT). This Order and the (revised) Scale of Rates of the TPT were notified in the Gazette of India Extraordinary (Part III Section 4) on 4 October 2002 vide Gazette No.224.

2. It has been noticed that some genuine mistakes have occurred in the consolidated Scale of Rates notified on 4 October 2002. The details of the corrections to be made are given below:

- (i). **The unit and particulars column of Schedule 3.3. – Licence (Storage) fee with reference to SL. No.1 Covered Space in Chapter-III Cargo-Related Charges shall be read as follows:**

Sl. No.	PARTICULARS.	Unit
1.	<b>COVERED SPACE</b>	
	(i). For the first two weeks.	Per 10 sq. mtr. per week or part thereof.
	(ii). For the third and fourth week.	-do-
	(iii). For the fifth and sixth week.	-do-
	(iv). Thereafter for every subsequent week.	-do-

- (ii). **The existing note prescribed at 2 (iii) ‘ Vehicles having entry permits issued under 1-A ‘ in Schedule 5.17. – Licence fee for entry of vehicles / equipment in Chapter-V – Miscellaneous Charges is deleted and the succeeding notes are renumbered accordingly.**
- (iii). **The unit of levy prescribed at Sl. No. 9 (i). under Schedule 5.3. – Charges for hire of cranes, forklift truck and other mechanical appliances (for purpose not specified in Schedule 5.2.1. and 5.2.2.) in Chapter - V Miscellaneous Charges shall be read as ‘per hour or part thereof’ instead of ‘per equipment’.**

**( A.L. Bongirwar )**  
Chairman